

Дорогие коллеги! Друзья!

Поздравляю вас с 30-летием Ассоциации японоведов.

Юбилей дает повод оглянуться назад. За три прошедших десятилетия Ассоциация сделала очень многое для развития отечественного японоведения. Были изданы десятки коллективных и индивидуальных монографий и сборников научных статей, учебников и учебных пособий по современной и традиционной Японии, которые получили высокую оценку в научном и образовательном сообществе России и многих других стран. Организуются конференции, круглые столы и иные научные форумы в сфере японоведения, регулярно проводятся научные семинары по современной Японии. Ассоциация издает три научных журнала, причем все они вошли в авторитетные международные базы данных. У Ассоциации появился собственный ютуб-канал, под ее эгидой работает японоведческая библиотека, а сайт Ассоциации служит действенной платформой общения российских и зарубежных специалистов по Японии. Для молодых японоведов организуются научные конференции и семинары, конкурсы научных работ, молодежь активно привлекается для реализации научных проектов и написания академических работ в сфере японоведения.

Хотел бы Вас заверить, что Международный фонд Шодиева будет оказывать Ассоциации содействие и в дальнейшем.

Желаю вам новых успехов в Вашей работе.

Основатель Международного фонда Шодиева,
Почетный председатель Ассоциации японоведов

Ф.К. Шодиев

